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9-сынып ата-аналарыньщ сауалнамасыньщ 1\Орытындысы «Аl\мола облысы бiлiм 
бас~,армасьшьщ Зерендi ауданы бойынша Айдабол ауылыньщ жалпы орта бiлiм беру мсктебi1> 
кмм 

Итоги опроса родителей 9-х классов КГУ «Общеобразовательнаяшкола села Айдабол отдtт1 
образовании по Зерендинскому району управления образования Акмолинской области)) 

А та-аналардьщ сауалнамасы, баплыFы - 17 
Сауал11ама с~р~щтары толы" 1~елiсемi келiспей тольщ 

келiсемiн н мiн келiспеймiн) 
Менiн. балам мектепке к,уана барады 22% 72% 5% 
Сыныпта к,олайлы атмосфера бар 27% 66% 

Мектеп сапалы бiлiм бередi 11% 77% 5% 

Ок,у п:тдерi менiI-{ балама он:ай берiледi 11% 72% 11% 

М}(-галiмдер бiздi}{ баланьщ ок:удаrы 5% 83% 5% 
жетiстiктерiн ;щiл баrалайды 

Бiздiн: баламыз ок:у сабак:тары мен уй 5% 72% 17% 
тапсырмаларына шамадан тыс 

жуктелмейдi 

Мектепте к:олданылатын ок,ытудьщ жан:а 5% 72% 11% 5% 
тdсiлдерi бiздi1-~ баламыздьщ 

кабiлеттерiнi}{ кepiнici мен дамуына 

жагдай жасайды 

Мен баланын. ок,у жетiстiктерi мен мiнез- 27% 61% 5% 
~1щы туралы акпараттандыру сапасына 

к.анаrаттанамын 

Мен мектептегi сабак,тан тыс )IGМЫС 11% 72% 11% 
баrдарламасына ризамын 

Мен баламньщ сынып жетекшiсiнiн: 38% 55% 
ж~ысына к:анаrатганамын 

Мектепте бiздiн: баламыз ушiн пайдалы 33% 55% 5% 
ж:ше к,ызыюы iс-шаралар еткiзiледi 

Мен мектеп асханасы\буфет ~ысымен 11 % 70% 5% 5% 
кана~-аттанамын 

Педаrопар педагогикальщ этика 27% 61% 5% 

нормаларын сак:тайды 

Менiн. балам мектепте К,ауiпсiз 44% 50% 

Мектепте олар бiздiн: баламыздын: 16% 72% 5% 

де нс.:аулыrына к:амк,орльщ жасайды 

Мен мектеп ;;жiмшiлiгiнiн: ~ысына 22% 72% 

канаrаттанамын 

Мектеп емiрiне к:атысуrа ниет бар 11 % 72% 11% 

Erep сiз жауаптардьщ кез-келгенiн 15% 5% 70% 5% 

тусiндiргiн:iз келсе немесе мектеп туралы 

тусiнiктеме 1,оск:ьщыз келсе немесе 

мектепке }(-СЫныстар бергiн:iз келсе, 

uсында керс.:етir'{iз. Егер сiзде шаrымдар 

болса, сiз бiлiм беру саласындаrы сапаны 

1фмтамасыз ету Департаментiне жугiне 

аласыз немесе осында керсетiн:iз. 

Ба рлыгы: 18,9% 64,3% 12,2% 5% 


